

我县召开巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作调度会

本报讯 7月7日,我县召开巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作调度会,县委副书记解伟龙,政府副县长王大风参加会议。

王大风要求,各级各部门要开展挂图作战,持续扭住问题排查整改,确保梳理出的9项重点任务问题整改件件有着落、事事见实效。要加强有效衔接资金的使用和监管,确保项目资金阳光透明。要抓好防止返贫监

测和帮扶,确保做到应纳尽纳、坚决防止应纳未纳和体外循环现象。要抓好产业和就业帮扶,多措并举发展壮大农村集体经济,鼓励灵活就业。要抓细抓实易地搬迁集中安置点后续扶持,抓好“两不愁三保障”与饮水安全成果巩固,做好集体经济收入和扶贫项目资产管理,抓好示范村、示范基地创建工作,确保10月底前完成项目建设。要坚持党建引领,推动乡村振兴取得新进展、农业农村

现代化迈出新步伐。

就高质量做好今年全县乡村振兴各项工作,解伟龙从“提高一个站位,紧盯三个短板,确保七个抓紧抓实”等方面做出强调,全县各级各部门务必充分认识巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要性、紧迫性、复杂性,进一步强化政治担当,扛牢主体责任。要坚持问题导向,着力补短板、强弱项,坚决摒弃刀枪入库、马放南山的麻痹思

想,同时还要对号入座,主动查摆,以刮骨疗毒的魄力和决心,把问题找准、把原因搞清、把整改抓实。要扭住工作重点,确保后评估准备工作、问题排查整改、因灾返贫动态监测、巩固拓展“三保障”及饮水安全、产业发展和务工就业、易地扶贫搬迁后续扶持、组织保障七项重点工作抓紧抓实,高质量完成各项工作任务,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

荆苗

中共绛县工业信息化和科技局党总支召开党员会议



本报讯 近日,中共绛县工业信息化和科技局党总支召开党员会议,对优秀党员进行表彰。县委常委、统战部长、工信科局党总支书记申东明出席并讲话。

申东明强调,要牢固树立抓大党建意识。把党建工作与业务工作相结合,用“统”的方法实现“大”的格局,发挥出一加一大于二的效果,有效实现抓好“大党建”、引领“大治理”、促进“大发展”。要锲而不舍打造干部队伍。坚持把管政治、管思想、管作风、管纪律统一起来,重点加强对领导班子和中层干部监督。强化干部日常监督管理,严格执行领导干部个人有关事项报告制度。要精益求精提升基层党建。以省委确定的“基层治理

能力提升年”为契机,以正在开展的抓党建促基层治理能力提升专项行动为抓手,统筹推进、系统联动、全面用功,进一步强化党建引领基层治理创新。要坚定不移抓实工作作风。抓好工作作风是一项长期工程,要不断深化“认真顶真、事事当真,求务实实,件件落实”的工作作风,推动业务工作能力和基层治理能力双提升,确保各项工作按照既定目标有序有力推进、高质高效完成。

表彰会后,县工信科局党总支还举行了“庆七一、颂党恩、喜迎党的二十大”诵读活动。申东明一行走访慰问了身患重病老党员张学富同志,为他送去节日的祝福和党组织的关怀。

我县召开“运才兴运”专项行动推进会

本报讯 7月8日,我县召开“运才兴运”专项行动推进会,县委常委、统战部长、县“运才兴运”专项行动组组长申东明出席会议并讲话。

会上,大家共同观看了《“运才兴运”专项行动宣传片(样片)》,并就片中需要改进的地方提出意见和建议。随后,各成员单位负责人分别汇报了各自目前“运才兴运”工作的进展情况。

申东明对各成员单位近期的工作表示

肯定,他要求,要深刻领会“运才兴运”专项行动文件精神,进一步压实责任,明确部门职责,确保如期完成工作任务;要互相协调,形成工作合力,尤其是要注重单位之间的联系沟通,做到信息共享;要强化多渠道政策宣传解读和推送运用,确保每条政策更具吸引力和可操作性,切实增强招商引资的实效,确保“运才兴运”专项行动工作有序高效推进。

市总工会到我县开展“关爱职工 清凉一夏”慰问活动



本报讯 7月8日,市总工会党组成员、副主席宋沛颖带队到我县开展“关爱职工、夏送清凉”慰问活动。县政协副主席、县医疗集团人民医院院长樊柳龙等参加活动。

在绛县人民医院改扩建项目施工现场,宋沛颖向战高温斗酷暑、坚守一线的广大职工表示亲切慰问,并送上1万元慰问金。她

强调,要以人为本、促进和谐、安全生产,切实关心户外职工的身体健康和劳动安全,进一步落实好各项防暑降温劳动安全保障措施,确保工人平安度夏。并对职工勇于奉献、坚守岗位的精神予以赞扬,对他们兢兢业业的工作态度给予肯定,为他们所付出的辛勤劳动表示感谢。

郝庄乡“宣讲小分队”助推基层治理“能力大提升”



为推动抓党建促基层治理能力提升专项行动深入人心,郝庄乡立足实际,第一时

间组建了“促基层治理能力提升宣讲小分队”,深入组织开展宣讲活动。

学习培训让宣讲更有底气

乡党委抽调组织、人大、宣传、综治、纪检等部门骨干组建了宣讲小分队,先后围绕“基层党建、乡村振兴、行政执法、疫情防控、信访维稳”等重点内容开展了两次集中学习培训,每名队员根据个人工作所长“自领课

题”准备宣讲材料。在每次宣讲活动结束后,队员们认真总结复盘,梳理出群众关注度最高的主题和最喜欢的方式,进一步整改提升,真正打造出一支政治坚定、素质过硬、群众叫好的宣讲队伍。

点菜下单让宣讲更有滋味

“群众想听什么,我们就讲什么”,郝庄乡宣讲小分队创新工作思路,建立了“点菜式”下单宣讲机制,把主动权交到群众手中。面对基层群众代表、老党员、网格员、街巷长等不同人群,先后宣讲了:基层人大代表如何在乡村治理中发出群众心声?基层“微网格”如何健全机制打通服务群众“最后一微米”?新时代文明实践站、党群服务中心如何进一步建强阵地助力基层治理?小分队成员在与群众面对面宣讲、座谈的过程中,既了解了群众需求,普及基层治理

知识,更加深了对工作理解,形成互学互促互进的良性循环。

入户上门让宣讲更有效果

为提升宣讲效果,小分队持续在形式上创新,除了课堂宣讲、座谈会等传统模式外,队员们深入田间地头、农家院落,入户上门、走街串巷,把关乎群众切身利益的基本养老保险、补充养老保险、助农贷款、低保五保等惠民政策讲深讲透,在拉家常中把理论政策“大道理”变成通俗易懂的“大白话”,让政策宣讲更有力度、出效果、暖民心。

宣讲入人心,服务暖人心。郝庄乡宣讲小分队将坚持理论宣讲与为民服务相结合,以“时时放心不下”的责任感,筑牢基层理论宣讲阵地,助力全乡开创党建引领基层治理新局面。